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Lot Description

1001
Château Latour, 1979, Pauillac, 12 bottles, OWCLabels, bottles and capsules all excellent.Two corks are a little ‘soft’, the rest are

hard.Levels low neck.From a local temperature controlled cellar.

1002 Château Grand-Puy Ducasse, 1996, Pauillac, 12 bottles, OWC

1003 Thibault Liger-Belair Nuits-Saint-Georges 1ier Cru, 1999, Côtes d'Or, 12 bottles, OWC

1004 Domaines Font de Michelle Châteauneuf du Papes, 1998, Rhône, 5 bottles, OB

1005 Château la Fleur-Petrus, 1997, Pomerol, 12 bottles, OWCAll labels, bottles and capsules excellent.Levels into neck.

1006 Château Belair 1er Grand Cru Classe, 1998, Saint-Emilion, 12 bottles, OWC

1007 Château Belair 1er Grand Cru Classe, 1982, Saint-Emilion, 12 bottles, OWC

1008 Château Batailley, 2002, Pauillac, 12 bottles, OWC

1009 Château Palmer, 2002, Margaux, 6 bottles, OWC

1010 Joseph Drouhin Clos des Mouches, 1982, Beaune, 11 bottles, OWC

1011 Château Belair 1er Grand Cru Classe, 1973, Saint-Emilion, one Methuselah, OWC

1012 Château Latour, 1983, Pauillac, one bottle

1013 Château Mouton Rothschild, 1990, Pauillac, one bottle

1014 Château Mouton Rothschild, 1982, Pauillac, four bottles

1015 Château Margaux 1er Grand Cru Classe, 1970, Margaux, three bottles

1016 Château Bouscaut, 1978, Graves, one bottle

1017 Château Latour, 1965, Pauillac, one bottle



1018 Château Haut-Brion, 1972, Pessac-Leognan, one bottle

1019
Domaines de la Romanee-Comte la Tache Grand Cru Monopol, 1965, Côtes de Nuits, one bottle, serial number 07698Capsule

excellent, no evidence of seepage.

1020 Domaines de la Romanee-Comti-St-Vivant Marey-Monge, 1979, Côtes de Nuits, one bottle

1021 Dalwhinnie Cabernet Sauvignon, 1997, Moonambel, Australia

1022 Chateau Haut-Bailly 1998 Pessac-Leognan, one bottle

1023 Chateau Batailley 1999 Pauillac, three bottles

1024 Chateau Leoville Poyferre 2000 St Julien, one bottle

1025 Chateau Batailley 2003 Pauillac, one bottle

1026 Chateau Haut-Bailly 2003 Pessac-Leognan, one bottle

1027 Chateau Leoville Barton 2003 Saint Julien, one bottle

1028 Carruades de Lafite 2004 Pauillac, one bottle

1029 Chateau Beychevelle 2005 St Julien, one bottle

1030 Chateau la Lagune 2005 Haut Medoc ,one bottle

1031 Domaine Denis Bachelet Gevrey-Chambertin 1er Cru-Les Corbeaux 1998 Cote de Nuit, one bottle

1032 Domaine Denis Bachelet Gevrey-Chambertin 1er Cru-Les Corbeaux 1998 Cote de Nuits, one bottle

1033 Domaine Philippe Leclerc Chambolle-Musigny Les Babillaires 1998 Cote de Nuit, one bottle

1034 Domaine Philippe Leclerc Gevrey-Chambertin 1er Cru les Champeaux 1996 Cote de Nuit, one bottle

1035 Domaine Louis Boillot Chambolle-Musigny 2003 Cote de Nuit, one bottle

1036
Château La Lagune, 1945, Haut-Medoc, one half bottle, imported by Hunter & Oliver Ltd fo Bury St Edmunds No back label or further

details regarding where bottled.

1037 Château Saint-Ferdinand, 1980, Lussac-Saint-Emilion, four bottles

1038 Domaine Saint Claude 1989 Côte du Rhône, 20 half bottles



1039 Château Bouscaut Grand Cru Classe 1967 Pessac-Léognon, one magnum

1040 Château Bouscaut Grand Cru Classe 1967 Pessac-Léognon, one magnum

1041 Château du Moulin-à-Vent La Rochelle 1984, Beaujolais, one magnum

1042 Château du Moulin-à-Vent La Rochelle 1984, Beaujolais, one magnum

1043 Château la Lagune 1972, Haute Medoc, 12 bottles, OWC

1044 Château Trotte Vielle 1972 Saint Emilion, 12 bottles, OWC

1045 Château Lestage 1970 Listrac-Medoc, 12 bottles, OB

1046 Domaine Rene Monnier clos des Chenes, 1980, Volnay, 12 bottles, OB

1047 Chateau Lynch-Bages 1977 Pauillac, 10 bottles, OWC

1048 Chateau Montgrand-Milon 1989 Pauillac, 6 bottles, OWC

1049 Domaine Jayer-Gilles, 1988, Cote de Nuit-Villages, 9 bottles, OB

1050 Château Meyney 1964, Saint Estèphe, 11 bottles (most lacking labels or labels badly distressed)

1051
Chateau Montrose 1969 Saint Estèphe, 12 bottles, OWCSome labels loose but complete.Capsules all good.The case has been opened

for the first time for us to take extra images.

1052 Chateau Hanteillan 1986 Haut Medoc, 5 bottles

1053 Domaine Rene Monnier clos des Chenes, 1980, Volnay, 8 bottles, OB

1054 Chateau Hanteillan 1986 Haut Medoc, 12 bottles, OB

1055 Clos du Monastere 1964 Graves, 7 bottles

1056 Chateau Montrose 1972, Saint Estephe, 12 bottles, OWC

1057 Groot Constantia Landgoedwyn Cabernet Sauvignon 1974, Constantia South Africa, 7 bottles

1058 Chateau Coufran 1962, Haute Medoc, five magnums (OB)

1059 Chateau Cissac 1985 Haut Medoc, two bottles



1060

French wines, to include Baron Philippe de Rothschild Mouton Cadet 1990 Bordeaux, one bottle, Chateau Citran 1979 Haut Medoc, one

bottle, Chateau Richotey 1995 Fronsac, one bottle, Chateau Moncets 1995 Lalande-de-Pomerol, one bottle, Chateau Labegorce-Zede

1972 Margaux, two bottles, Chateau de la Ri ...[more]

1061

Cellier des Samsons 1990 Moulin-a-Vent, two bottles, Domaine de Gaillat 1986 Graves, one bottle, Baron Philipe de Rothschild 1986

Medoc, one bottle, Chateau de Lacarelle 1984 Beaujolais Villages, two bottles, 1986 one bottle, 1987 two bottles, Pe Clos Du Roi

Beaune, Premier Cru 1982, three bottles ( ...[more]

1062 Domaine de la Masion M Doudet-Naudin Les Guettes 1970, Savigny-le-Beaune, six bottles

1063
Henri de Villars Chambolle-Musigny 1978 Cote d'Or, 9 bottles, Grivelet Pere & Fils Henri de Villars Chambolle-Musigny 1978 Cote d'Or,

3 bottles (12)

1064 Bouchard Aine & Signed Fils Domaine Marion Chambatan Clos de Beze 1976 Cotes de Nuits, two bottles

1065
Chateau Mouton Baron Philippe de Rothschild 1967, Pauillac, one bottle, 1970 one bottle, and 1976, one bottle (3)One capsule with

losses to top edge, the same bottle has ullage to upper mid-shoulder.All labels with some losses and staining.

1066
Domaine Gerard Mouton la Grande Berge 1989 Givry, four bottles, Domaine Font de Michel 1990 Chateau Neuf du Pape, one bottle,

and Chateau Haut-Marbuzet 1966 Saint Estephe, one bottle (6)

1067
Chateau Ducru-Beaucaillou 1960, St Julien, one bottleSome losses to label, cork swell to one side, and slightly soft to the other side,

level lower mid shoulder

1068 Jaboulet Vercherre Bourgogne Hautes-Cotes de Beaune 1983 Burgundy, four bottles

1069 Chateau Laroque 1996 St Emilion Grand Cru, two bottles

1070
French wines for Thomas Peatling, to include Chateau Abiet 1992 Haut-Medoc, and Chateau Bellegarde 1992 Margaux most lacking

labels, but otherwise good, probably all 1992 vintage (8)

1071 Clos de L'Oratoire Paps Chateau Neuf du Pape 1984, Rhone, 5 bottles

1072 Chateau Rauzan-Gassies 1964 Margaux, one bottle

1073 Chateau Siaurac 1964 Lalande de Pomerol, one bottle

1074 Chateau Reysson 1976 Haut-Medoc, shipped & bottled by Berry Brothers & Rudd Ltd, two bottles

1075 Chateau La Mission Haut-Brion 1967 Pessac-Leognan, one bottle

1076 Baron Philippe de Rothschild Saint Emilion 1990 Saint Emilion, four bottles

1077 Chateau Musar Gaston Hochar 1995 Bekaa Valley, Lebanon, one bottle

1078 Chateau de Lacarelle 1984, one bottle, 1986 Beaujolais Villages, and 1987 four bottles, and Beaujolais Villages Wines (11)



1079
Assorted French red wines to include Michel Lynch 1996 Bordeaux, one bottle, Chateau La Plant 1986 St Emilion, one bottle, Chevalier

de Vedrines 1979 Bordeaux, two bottles, Maison Louis Latour Mercurey 1990 Cotes d'Or, two bottles, etc (12)

1080
Cotes de Nuit Villages 1970, 8 bottles (lacking labels but otherwise generally good), together with four other various French vintage

wines (12)

1081
Assorted French red wines to include Chateau La Fleur-Milon 1970 Pauillac, one bottle, Chateau Belle Graves 1973 Listrac Medoc, one

bottle, Chateau Beau-Site 1971 St Estephe, one bottle, Chateau de Carignan 1970 Bordeaux, one bottle, etc (12)

1082
Assorted French vintage red wines to include Chateau La Cardonne 1970 Medoc, one bottle, Macon Superieur 1986, two bottles,

Beaujolais Nouveau Recolte 1989, six bottles, etc (18 but to include two half bottles)

1083
Assorted French vintage table wines to include Chateau Lynch Moussas 1978 Pauillac, five bottles, Chateau De Halleret 1979 Haut-

Medoc, one bottle, Crozes-Hermitage Rouge 1976 Rhone, one bottle, Chateau Gloria 1976 St Julien, etc (17)

1084

Rully "Les Chaponnieres" Grand Vin de Bourgogne 1989, two bottles, and one other Mercurey Grand Vin du Bourgogne 1989, Le

Harmonie Bourgogne Pinot Noir 2000, one bottle, La Digoine Cotes Chalonnaise Bourgogne 2000, one bottle, and Morgon 1964, one

bottle (6)

1085
Assorted table wines from around the world to include Penfolds Calimna Shiraz Bin 28, one bottle, various Italian, Spanish, and other

wines (18½ bottles)

1086 Chateau Meyney "Prieure des Couleys" 1971 Saint Estephe, 12 bottlesSome lacking labels, but otherwise appear excellent

1087 Clos de L'Oratoire Paps Chateau Neuf du Pape 1984, Rhone, one magnum

1088
Assorted red table wines to include Marquis de Romeral, 1994, Rioja, four bottles, together with one 1993 and one 1992 vintage; other

Rioja; French and Italian wines (21)

1089 Chateau Lafite Rothschlid 2017 Pauillac, 6 bottles (OWC), Provenance: From the Rothschild family cellars

1090 Chateau Lafite Rothschlid 2018 Pauillac, 6 bottles (OWC), Provenance: From the Rothschild family cellars

1091 Chateau Lafite Rothschlid 2019 Pauillac, 6 bottles (OWC), Provenance: From the Rothschild family cellars

1092 Chateau Lafite Rothschild 1975 Pauillac, one bottle

1093 Le Pin 2000 Pomerol, six bottles (OWC)

1094 Chateau Petrus 1998 Pomerol, six bottles (OWC)

1095 Chateau Trotanoy 1998 Pomerol, 12 bottles (OWC)All labels, bottles and capsules excellent.Levels into neck.

1096 Chateau Duhart-Milon 1994 Pauillac, 12 bottles (OWC)

1097 Chateau Batailley 1994 Pauillac, 12 bottles (OWC)



1098 Chateau la Rose Reneve 2002 Bordeaux, five bottles

1099 Chateau Constant Lesquireau 2018 Haut Medoc, one magnum

1100
Roma Rosso 2021, three bottles, Fattoria La Vialla "Corbolone" 2019, four bottles, Fattoria La Vialla "Casa Conforto" Chianti Superiore

2019, one bottle (8)

1101
Assorted red wines, to include Hospices de Beaune 1995 Beaune, one bottle, Albert Morot Beaune-Ceurons Premier Cru 1997, one

bottle, Louis Jadot Beaune Theurons 1993, one bottle, Fortnum & Mason 1998 Haut Medoc, one bottle, etc (10)

1102 Baron Philippe de Rothschild Chateau d'Armailhac 1973 Pauillac, one bottle

1103 Chateau Latour 1964 Pauillac, two bottles (one mid-shoulder, the other upper body)

1104 Chateau Talbot 1970 Saint-Julien, one bottle

1105 Chateau Gruaud-Larose 1962 Saint-Julien, one bottle

1106 Geisweiler Vosne-Romanee 1972 Cote de Nuits, one bottle, Chateau Plagnac 1995 Medoc, two bottles (3)

1107 Domaine Michel Voarick Pernand-Vergelesses Rouge, 2000, Cotes de Beaune, twelve bottles

1108 E. Guigal Cotes de Rhone, 1989, France, seven bottles

1109 Château Bahans Haut-Brion, 2000, Pessac-Leognan, twelve bottles

1110 Château de Chambrun, 2000, Lalande de Pomerol, five bottles OWC

1111 E. Guigal Hermitage, 1985, Rhone, twelve bottles

1112
Paul Jaboulet Aine Domaine de Thalabert Crozes-Hermitage, 1985, Rhone, twelve bottlesFormally from a London cellar, then cellared

in Suffolk.

1113 Antonin Rodet Gevrey-Chambertin, 1988, Cotes de Nuits, six bottles

1114 Domaine Michel Voarick Corton-Languettes Grand Cru, 2001, Cotes de Beaune, twelve bottles

1115 Domaines Jacques Prieur Volnay Santenots, 1991, Volnay Premier Cru, twelve bottles OWC

1116 Château Leoville Barton, Saint-Julien, lacking labels by repute 1964 vintage, two bottles

1117 Château Musar Gaston Hochar, 1991, Bekaa Valley, Lebanon, and one other being 1998 vintage (2)

1118 Pasolini dall'Onda Borghese 'Badasicelle', 1990, Chianti Classico, fifteen bottles



1119 Château Musar Gaston Hochar, 1998, Bekaa Valley, Lebanon, nine half bottles

1120 Crozes Hermitage les Meysonniers, 1983, Chapoutier Cotes du Rhones Villages, nine bottles

1121

Château Fombrauge, 1962, Saint-Emilion Grand Cru, one bottle; Baron Phillippe de Rothschild Mouton-Cadet, 1976, Bordeaux, one

bottle; Château Mont-Gueydon, 2005, Bordeaux, two bottles; Château du Bourg, vintage unknown, Fleurie, one bottle; Domaine Amiot

Guy & Fils, 1997, Chassagne-Montrachet, o ...[more]

1122 Gomez Cruzado, 1915, Rioja, two bottles Lacking labels.

1123

Domaine Baron de Rothschild (Lafite) to mark the opening of the wine cellars at Waddesdon Manor 1994, 1990 Pauillac, three bottles;

Château Potensac, 1996, Medoc, two bottles; Château Belair, 1982, Saint-Emilion Grand Cru, one bottle; Château Arnauld, 1995, Haut-

Medoc, two bottles; Château Sociando- ...[more]

1124

Carruades de Lafite, 1999, Pauillac, one bottle; Baron Phillippe de Rothschild, 1982, Saint-Emilion, one bottle; Baron Phillippe de

Rothschild Mouton Cadet, 2000, Bordeaux, two bottles; Château Pichon Longueville Comtesse de Lalande, 1985, Pauillac, one bottle

(6)

1125

Château Grand Barrail Lamarzelle Figeac, 1961, Saint-Emilion Grand Cru, one bottle (lacking labels); Château Batailley, 1981, Pauillac,

one bottle; Château Carignan, 1982, Bordeaux, one bottle; Château Beychezelle, 1970, Saint-Julien, one bottle; Domaine Michel

Voarick Aloxe-Corton, 2000, Cotes de B ...[more]

1126

Assorted French red wines, to include Château Andron Blanquet, 1978, Saint-Estephe Medoc, one bottle; Josef Drouhin Beaujolais

Nouveau, 1988, one bottle; Château Bahans Haut-Brion, vintage unknown, one bottle; Gevrey Chambertin, 1961, one bottle (lacking

labels); and various others (19)

1127
Assorted European and New World red wines, to include Spanish, Italian and American vintage and non-vintage examples (15 full and 4

half bottles)

1128 Château Lafite Rothschild, 1960, Pauillac, one bottle Some losses to label.

1129 Domaine des Varoilles Gevrey-Chambertin, 1982, Gevrey Chambertin, one bottle

1130

Laboure-Roi Santenay, 1988, Cotes de Nuits, two bottles; Laboure de Roi Cotes de Nuits Villages, 1989, Cotes de Nuits; appellation

controlee Jules Normand Nuits-Saint-Georges, vintage unknown, Cotes d'Or, one bottle; a bottle of Margaux, vintage unknown; and

Conchay Toro Teriunyo Carmenere, 2003, Ch ...[more]

1131 Château Lafite Rothschild, 1975, Pauillac, one bottle

1132 Castello di Fonterutoli, 1990, Chianti Classico, one bottle

1133 Château de Beaucastel Cotes du Rhone Coudoulet de Beaucastel, 2015, Rhone, eleven bottles (OWC)

1134
Domaine la Haute Marone Cotes de Rhone Villages Sablet 'Le Torrent du Trignon', 2014, Rhone, nine bottles; and 2016, three bottles

(12)

1135 Domaine Martin 'Le Petit Martin', 2016, Rhone, eleven bottles; and Seigneur du Carri, 2016, Ventoux, one bottle (12)



1136
Domaine la Haut-Marone, 2015, Cotes de Rhone, four bottles; and Domaine Martin 'Les Sommets le Rasteau', 2015, France, four

bottles (8)

1137
Joseph Drouhin Givry, 2017, Cotes Chalonnaise, two bottles; and Domaine de Bellene à Beaune, Sevigny-Les-Beaune Vieilles Vignes,

2016, Beaune, four bottles (6)

1138 Assorted Italian red wines, to include Le Potazzine Gorelli Rosso di Montelcino, 2015, one bottle (12)

1139 Le Domaine Montirius le Villages, Vacqueyras, 2017, four bottles; and eight other various French wines (12)

1140
Château Savariaud, 2010, Bordeaux, one bottle; Château Luby, 2014, Bordeaux, one bottle; and seven other bottles of Bordeaux red

(9)

1141 Château de Beaucastel Cotes du Rhone Coudoulet de Beaucastel, 2017, Rhone, six bottles

1142
Valoroso Cabernet Sauvignon Touriga Nacional Syrah, various vintages, Portugal, six bottles; together with other Portuguese red table

wines (12)

1143 Albesani, 2010, Barbaresco, one bottle; Brunello di Montalcino, 2011, one bottle; and Barolo, 2012, for Lay & Wheeler, one bottle (3)

1144 Assorted South African red wines, to include Groote Kaap Cabernet Sauvignon, 2018, Western Cape, four bottles (10)

1145 Château Pichon Longueville Comtesse de Lalande, 2017, Pauillac, twelve bottles (OWC)

1146 Masi Campofiorin Rosso del Veronese IGT, 1976, Masi Italy, one oversize jeroboam 3750cl (OWC)

1147 Château Musar Gaston Hochar, 1999, Bekaa Valley, Lebanon, one bottle

1148
Châteauneuf du Papes, 1959, shipped and bottled by B.B. Mason & Co Ltd of London & Hull, one bottle; Château le Clos du Rey, 2004,

Bordeaux, one bottle; Château l'Enclos, 1980, Pomerol, one bottle; and Grand Roc Puisseguin-St-Emilion, 2004, one bottle (4)

1149
Assorted red wines from France, Italy and Spain etc, to include Carneros Creek Pinot Noir, 1991, two bottles; Concha y Torro Cabernet

Sauvignon, 1991, Chile, four bottles (24)

1150 Château Musar Gaston Hochar, 1970, Lebanon, one bottle

1151 Château Belgrave, 2003, Haut Medoc, twelve bottles (OWC)

1152 No lot

1153 No lot

1154 No lot

1155 No lot



1156 No lot

1157 No lot

1201 Château La Tour Blanche, 1876, Sauternes, one bottleHas been well-stored in a local cellar.

1202 Château d'Yquem, 1916, Sauternes, one bottleUllage upper body.

1203 Château d'Yquem, 1945, Sauternes, one bottle

1204 Château d'Yquem, 1966, Sauternes, one bottle

1205 Château Lafaurie-Peyraguey, 1912, Sauternes, two bottles

1206 Château Filhot, 1915, Sauternes, one bottle

1207 Clos Haut-Peyraguey, 1917, Sauternes, one bottle

1208
Château Filhot, 1919(?), Sauternes, one bottleUllage upper-mid shoulder.Label badly stained and vintage difficult to read, but we

believe 1919.

1209 Château Filhot, 1925, Sauternes, three bottles

1210 Château d'Yquem, 1946, Sauternes, one bottle

1211 Château d'Yquem, 1975, Sauternes, one bottle

1212 Château d'Yquem, 1941, Sauternes, one bottle

1213 Château d'Yquem, 1963, Sauternes, one bottle

1214 Baron Phillippe de Rothschild La Bergerie, 1964, Graves, one bottle

1215
Château Broustet, 1983, Sauternes-Barsac, one bottle; together with Château Broustet, 1986, Sauternes-Barsac, one bottle; and

Château Suduiraut, 1990, Sauternes, one bottle (3)

1216 Château de Malle, 1989, Sauternes, one bottle

1217 Janisson Baradon et Fils Epernay NV Brut Champagne, one magnum

1218
G.H. Mumm & Cie Cordon Rouge 1989 Brut Millesime Champagne, one bottle; together with G.H. Mumm & Vie Cordon Rouge NV Brut

Champagne Greenwich Meridian 2000 edition, one bottle (2)

1219 Billecart-Salmon Mareuil-Sur-Ay Blanc de Blanc, 1966, vintage champagne, one bottle



1220

Charles Heidsieck demi-sec champagne, vintage unknown, one bottle; together with Bruno Paillard NV brut champagne, one bottle; and

two other bottles of champagne, vineyards unknown (4)From what is discernable of the unidentified ‘Great Britain’ bottle, we would

suggest that it could be Krug & Co ...[more]

1221 Laurent Perrier NV brut champagne, one bottle in carton; together with Charles Heidsieck NV brut champagne, one bottle in carton (2)

1222 Château d'Yquem, 1928, Sauternes, one bottle

1223 Château d'Yquem, 1963, Sauternes, one bottle

1224 Château d'Yquem, 1963, Sauternes, one bottle

1225 Château d'Yquem, 1963, Sauternes, one bottle

1226 Château d'Yquem, 1983, Sauternes, one bottle

1227 Château d'Yquem, 1983, Sauternes, one bottle

1228 Château d'Yquem, 1983, Sauternes, one bottle

1229 Château d'Yquem, 1983, Sauternes, one bottle

1230 Château Guiraud, 1984, Sauternes, one bottle

1231 Château Olivier Blanc, 1943, Pessac-Leogna, one bottle

1232 Château Coutet, 1947, Sauternes-Barsac, one half bottle

1233
Puligny Montrachet, 1962, Côtes de Beaune (shipped by Hedges & Butler Ltd of Regent Street, London), one bottle; together with

Domaine Bachelet-Ramonet Chassagne-Montrachet, vintage unknown, Côtes de Beaune, one bottle (2)

1234 Retzer Schatzberg Rosentraminer Trockenbeerenauslese, 1971, Austria, one bottle

1235
Moët & Chandon NV Brut champagne, one bottle; together with Veuve Clicquot NV Brut champagne, one bottle; and Lagache NV

champagne, one bottle (3)

1236 Domaines Morey Coffinet Chassange Montrachet, 2001, Côtes d'Or, 13 half bottles, OB

1237

Laurent Perrier blanc-de-blanc de Chardonnay, three bottles; Lanson Black Label NV champagne, one bottle; Henriot Souverain NV

brut champagne, one bottle; Baron de Marck NV brut champagne, one bottle; and JP Chenet Merlot-Cabernet, one bottle (7)Bottles all

dusty.Some wear to foil capsules.Otherwise ...[more]

1238 Château Filhot 1969 Sauternes, 6 bottles, OWC

1239 Perrier-Jouet Grand Brut NV Champagne, one magnum



1240 J de Telmont NV Grand Reserve Champagne, one magnum

1241 Moet et Chandon Dom Perignon Vintage Brut Champagne, one bottle in sealed carton (vintage unknown without breaking seal)

1242 Moet et Chandon Dom Perignon 1980 Vintage Brut Champagne, one bottle in carton

1243 Jean-Claude Mouzon Grand Cru NV Verzenay Brut Champagne, one bottle (OB)

1244 G Rosset & Cie 1957 Brut Champagne, one bottle

1245 Laurent Perrier 1995 Brut Champagne, one bottle in carton

1246
Bollinger Special Cuvee NV Brut Champagne, one bottle in carton, Piper Heidsieck NV Brut Champagne, one bottle in carton, Brossault

NV Brut Champagne, one bottle, and Adnams Special Cuvee NV Brut Champagne, one half bottle (4)

1247 Drappier NV Brut Champagne, five bottles

1248 Piper-Heidsieck 1979 Brut Champagne, three bottles and one bottle of Heiksieck NV Brut Champagne (4)

1249
Assorted sparkling wines, cava etc, to include Peatlings Blanc de Blanc, two bottles Marquise de Monistrol 2001 Vintage Cava, one

bottle, etc (12)

1250 Marques de Monistrol Vintage Cava Brut, 6 bottles (OB)

1251 Chateau Rieussec 1964 Sauternes, one bottle

1252 Chateau Climens Premier Cru 1967, Haute-Barsac, one bottle

1253
Chateau Suduiraut 1969 Sauternes, two bottles, Chateau de Rayne Vigneau 1971 Sauternes, one bottle, imported by Berry Brothers &

Rudd Ltd, and Adnams Selection Fine Dessert Wine 2004, one 50cl bottle (4)

1254
Chateau Lafaurie-Peyraguey 1975 Sauternes, one bottle, and 1978, one bottle, together with one bottle of 1962 Barsac Dessert Wine

chateau unknown as label badly distressed (3)

1255 Assorted white wines to include English table wines, New World wines, etc (20)

1256
Tuffon Hall Beatrice, 2021, Pinot Noir Rosé, Headingham, England, seven bottles; Calvet Sauvignon Blanc, 2022, Bordeaux, two

bottles; Domaines de la Metairie d'Alon, 2019, Pinot Noir, one bottle (10)

1257 Weingut Hupfeld Flick Hochheimer Konigin Victoriaberg Reisling Auslese, 1999, Rheingau, fourteen bottles

1258 Moët & Chandon NV brut champagne, one magnum

1259
Pol Aime NV brut champagne, one bottle; together with eleven bottles of assorted sparkling wines to include one bottle each of Paul Bur

demi-sec, Phillippe Herard NV brut etc (12)



1260
Assorted white wines, largely being French and New World table wines, to include Macon Villages 2000, Château Baradis 1992

Bergerac etc (24)

1261 Heidsieck & Co. Dry Monopole NV Champagne, one bottle, and A Carpentier NV Brut Champagne, one bottle (2)

1262

Laurent Perrier Grand Siecle NV Champagne, two bottles, Chateau Grillett van Blanc 1993, one bottle, together with one other from the

Chateau, and Domaine du Chene Condrieu 1997, one bottle, Paul Jaboulet Aine 'Le Chevalier de Sterimberg' Hermitage, 1994 one

bottle (6)

1263 Chateau Latour Blanche Premier Cru 1989 Sauternes, two half bottles

1264
Massandra Collection White Muscat, 1938, Crimea, ten bottles, each in sealed cellophane cartons and original wooden box from the

Sotheby's Collection

1265 Massandra Collection South Coast White Muscat, 1945, Crimea, one bottle in original box from the Sotheby's Collection

1266 Massandra Collection White Muscat, 1936, Crimea, two bottles in original boxes from the Sotheby's Collection

1267 Massandra Collection Gurzuf Rose Muscat, 1937, Crimea, five bottles in original boxes from the Sotheby's Collection

1268 Massandra Collection Redstone White Muscat, 1958, Crimea, six bottles in original boxes from the Sotheby's Collection

1269 Massandra Collection White Muscat, 1929, Crimea, seven bottles in original boxes and wooden case from the Sotheby's Collection

1270 Moët & Chandon Coteaux Champenois Saran Blanc de Blanc, one bottle

1271 Château de Sours Rosé, 1992, Bordeaux, ten bottles

1272 Johannisberger Klaus Reisling Beerenauslese, 1971, Rheingau, Germany, eight bottles

1273 Hugel Muscat, 1976, Alsace, eight bottles Two with poor ullage.Some capsule losses.

1274 Louis Roederer Cristal Millesime Brut, 1993, Champagne, one bottle

1275 Lanson Black Label NV Brut Champagne, one magnum; and Oudinot Epernay Brut NV Champagne, one half bottle (2)

1276 Château Rieussec, 1976, Sauternes, one bottle; and 1983, one bottle (2)

1277
Château Lafaurie-Peyraguey, 1988, Sauternes, one bottle; Château Sigalas Rabaud, 1969, Sauternes, one bottle; Château Lamothe

Guignard, 1982, Sauternes, one bottle; and Château de Mailles, 1979, Sainte-Croix-du-Mont, one bottle (4)

1278

Château Grand Marsalet, 2002, Monbazillac, four half bottles; Château Roumieu Lacoste, 2001, Sauternes, one half bottle; Château

Ramon, 2001, Monbazillac, one half bottle; Château Filhot, 1996, Sauternes, three half bottles; a half bottle of dessert wine reputedly

Barzac NV; and Cuvee Madame 1995 Mo ...[more]

1279 Alain Patriache Meursault Poruzot, 1999, Meursault Premier Cru, six bottles



1280

Assorted French white wines, to include Joseph Drouhin Corton-Charlemagne, 1981, Bourgogne, one bottle; Château du Rozay

Condrieu, 1979, one bottle; Montee de Tonnerre, 1995, Chablis Premier Cru, one bottle; Maison Louis Latour, 2004, Macon Villages,

three bottles etc (18)

1281
A collection of German and Alsace sweet white wines, to include Tokay d'Alsace 'Hugel', 1976, five bottles; Tokay Pinot Gris 'Hugel',

1985, one bottle; Vin Blanc de Château-Grille, 1984, one bottle etc (25)

1282
Feher Arany Donua Borregio Muscat, 2017, Hungary, five bottles; Freinsheimer Rosenbuhl Scheureb Beerenauslese Pfalz, 2017,

Germany, six bottles (11)

1283 Château Rabaud-Promise, 1986, Sauternes, one bottle

1284 G.H. Mumm & Cie Cordon Rouge NV brut champagne, one bottle in carton

1285 Perrier-Jouet NV brut champagne, six bottles (OB)

1286
René Brisset 1969 brut champagne, one bottle (level low shoulder); Jean de Challemaison NV champagne, two bottles; and Charles

Heidsieck 1966 champagne, one bottle; together with three bottles of New World table wine (7)

1287 Château Lamothe Guignard, 2003, Sauternes, twelve bottles (OWC)

1288 Alain Patriache Meursault Poruzot, 2003, Meursault Premier Cru, eight bottles

1289 No lot

1290 No lot

1291 No lot

1292 No lot

1293 No lot

1301 Adriano Ramos-Pinto vintage port, 1934, one bottle

1302 Adriano Ramos-Pinto vintage port, 1934, one bottle

1303
A bottle of Berry Brothers & Rudd vintage port, one bottle, vintage unknown Ullage upper shoulder.Capsule good, with small loss to one

edge only. No seepage.

1304 A bottle of Berry Brothers & Rudd vintage port, one bottle, vintage unknown Capsule good but stained.Ullage upper shoulder.

1305 A bottle of Berry Brothers & Rudd vintage port, one bottle, vintage unknown Capsule good but stained.Ullage upper shoulder.

1306 Taylor's vintage port, 1927, one bottle Ullage upper-mid shoulder.No label.Capsule good.



1307 Taylor's vintage port, 1955, one bottle Ullage upper shoulder.Label incomplete.Capsule good.

1308
Taylor's vintage port, 1955, one bottle Ullage upper shoulder/low neck.Capsule with some wear and losses to edge.Label complete but

stained.

1309 Taylor's vintage port, 1970, one bottle Ullage low neck.

1310
Graham's vintage port, 1927, one bottle; and Fonseca vintage port, 1927, one bottle (2)Graham's - Ullage mid shoulder, lacking label,

capsule mostly complete but some furring, minor seepage.Fonseca - Ullage low shoulder, some furring and seepage around capsule.

1311 Taylors Quinta de Vargallas vintage port, 1986, four bottles, OB

1312
Ferreira vintage port, 1963, four bottlesAll with some crusting’ around capsules.Levels upper body, not into shoulder.Some staining to

labels.

1313
Cockburn's vintage port, 1970, one bottle; Porto Santos Junior vintage port, 1983, one bottle; and Dow's Master Blend NV port, one

bottle (3)

1314
Taylor's vintage port, 1927, one bottle Ullage upper shoulder.Some wax loss to seal but no apparent seepage.Lacking labels;

description taken from old vendor-applied label.

1315
A & E Hunter of Bury St Edmunds vintage port, 1908, one bottle (a fore-runner of Hunter & Oliver Ltd) Ullage mid-shoulder.Lacking

label.Capsule pitted but generally complete.

1316 Bodegas Fogasa Fine Old Manzanilla dry sherry, vintage unknown, one bottle

1317 Scholtz Hermanos of Malaga Solera sherry, 1885, four bottles

1318 A bottle of vintage port, vineyard and vintage unknown

1319 Croft vintage port, 1955, one bottle

1320 Croft vintage port, 1963, one bottleUllage is upper shoulder.Capsule excellent, complete and with no seepage.Label good.

1321
Cockburn's Special Reserve NV port, one bottle in carton; San Dalford Margaret River Estate vintage port, 1985, one bottle; and

Taylor's First Estate Reserve port, one bottle (3)

1322 Quinta do Noval Colheita Old Tawny port, 1982, one bottle

1323 Gould Campbell vintage port, 1977, one bottleUllage upper shoulder.Capsule excellent.Label stained but complete.

1324
Cockburn's Fine Old Ruby NV port, one bottle; Tesco Finest Special Reserve port, one bottle; Dow's Christmas reserve port, one bottle;

Taylor's First Estate reserve port, one quarter bottle; together with three bottles of sherry

1325 Warre's Vintage Port, 1975, ten bottles (OB)

1326 Warre's Vintage Port 1978, 12 bottles (OWC)



1327 Cockburns Vintage Port, 1970, six bottles

1328 Cockburns Vintage Port, 1970, six bottles

1329 Cockburns Vintage Port, 1970, four bottles

1330 Offley Boa Vista Vintage Port 1983, four bottles

1331 Ferreira Vintage Port 1963, one bottle

1332 Taylor's Vintage Port 1970, two bottles

1333
Feist Vintage Port 1970, one bottle, Wood Port Fine Quality produced in Portugal for Berry Bros & Rudd, vintage unknown, but probably

1970s, together with one other bottle of Old Vintage Port, level lower/mid shoulder, lacking labels (3)

1334 Taylor's LBV Port 1995, one bottle, and Dow's Vintage Port 1995, one bottle (2)

1335 Adnams Fino Sherry, three bottles

1336

Warre's Crusted Port bottled 1982, one bottle, Warre's Warrior Port Wine Reserve, one bottle, Pierre Laforest Tawny Port, one bottle,

Hanwood Tawny Port, one bottle in carton, Marks & Spencers Special Reserve NV Port, 50 cl, one bottle, and Wine of Australia

Centenary Vintage Port 1980 commemora ...[more]

1337 Berisford Solera 1914 rare Amoroso cream sherry, bottle No. 63422, 70cl, one bottle

1338 Porto Souza vintage port, 1966, one bottle

1339 Calem Porto vintage port, 1977, one bottle

1340
Warre's Quinta da Cavadinha vintage port, 1979, one bottle; Graham's Malvados vintage port, 1988, one bottle; Taylor's LBV port, 2003,

one bottle; Harvey's Bristol Cream, two bottles (5)

1341
Taylor's Quinta de Vargellas vintage port, 1969, eleven bottles (OWC) Major was losses to capsules.Two with evidence of significant

furring up.Some label loss.

1342 Quinta do Vesuvio vintage port, 2003, six bottles OWC

1343 Quinta de Roriz vintage port, 2003, six bottles, OWC

1344 Quinta de Roriz vintage port, 2003, six bottles, in incorrect wooden case

1345 Taylor's LBV port, 2017, one bottle; and Quevedo NV ruby port, one bottle (2)

1346
Offley Baron De Forrester 1975 Reserve Vintage Port, one bottle in carton, and NV Fine Tawny Port matured in wood, imported for

Stanley Ball Limited, one bottle (2)



1347 Taylor's LBV Port 1994, three bottles, and Velloso & Tait NV Tawny Port, one bottle (4)

1348 Warre's Vintage Port 1975, seven bottles

1349 Martinez Vintage Port 1975, one bottle, and Quinta do Cachao Vintage Port 1977, one bottle (2)

1350
Graham's Malvedos Vintage Port 1978, one bottle, Gould Campbell Vintage Port 1991, one bottle, and The Wine Society's NV Port, two

bottles (4)

1351

Gould & Campbell Vintage Port (vintage unknown as lacking label), one bottle, together with two other bottles of probably mid 20th

century vintage Port, both lacking labels but with wax capsules largely complete, Warre's Vintage Port 1983, one bottle, and Taylor's

LBV Port 1985, one bottle (5)

1352
Fonseca LBV Port 1992, one bottle, Porto Extra Seco Branco, one bottle, Velhotes NV Tawny Port, one bottle, Blandy's Madeira

Medium Dry Sherry, one bottle, and Burdons Pale Medium Sherry, one bottle (5)

1353 Graham's vintage port, 1977, twelve bottles OWC

1354 Quinta do Noval vintage port, 1970, twelve bottles (lacking labels but capsules good)Levels lower neck.

1355
Rebello Valente vintage port, bottled by Robertson on capsules, by repute 1931, five bottlesLacking labels but capsules good to four,

one with evidence of old seepage.

1356 Ten half bottles of Old Madeira, one with Christie's Wine Department label, the others all lacking labels, some with significant losses

1357 One bottle of vintage port, with old replacement label stating Dow's 1908

1358
One bottle of vintage port with old but later label stating Dow's 1908Level lower shoulder.Complete loss of capsule and some loss to

cork.

1359 Graham's vintage port, 1977, twelve bottles OWC

1360 Graham's vintage port, 1977, twelve bottles OWC

1361
Two bottles of vintage port by repute being Taylor's 1926Both with losses to capsule.One lower shoulder and the other upper body

ullage.

1362 Two bottles of vintage sherry, believed to be for the Kings Coronation 1937, labels largely disintegrated and major losses to capsules

1363 Tuke Holdsworth vintage port, 1955, one bottle; and Quinta do Noval vintage port, 1955, one bottle (lacking label) (2)

1364
Three bottles of unknown vintage port, all lacking labels, one with evidence of seepage, two with later collars stating 1947 vintage

(upper shoulder and mid-shoulder); and one other vintage unknown being upper shoulder (3)

1365 Taylor's vintage port, 1970, one bottle; and Fonseca vintage port, 1970, one bottle lacking label (2)



1366
Three bottles of vintage port, each by repute being 1966 vintage, two being Warre's bottled by Berry Brothers & Rudd, the other being

Fonseca (3)

1367 A vintage port by repute Taylor's 1960, one magnum

1368
Captain's Choice sherry, two bottles; Christopher's Rare Verdelho Madeira, one bottle; Cossart Gordon & CA LDA Bual Madeira wine,

two bottles; three half bottles of sherry reputedly being Rich Olloroso (8)

1369

Dow's vintage port, 2000, one bottle; one bottle of vintage port reputedly Fonseca tawny vintage unknown; Vino Tinto Madeira wine, one

early bottle but vintage unknown; Bairada Vino Tinto, vintage unknown, one bottle; Lurgashall's 1999 vintage elderberry port, one half

bottle; Fonseca NV white port, ...[more]

1370 Sandeman vintage port, 1958, one bottle Lacking label.Ullage mid-shoulder.

1371 Quinta Eira de Vehlo vintage port, 1943, two bottles Lacking labels.Furring to capsules. One with capsule loss.

1372 Taylor's vintage port, 1983, one bottle

1373 Gonzales Byass Matusalem Olorosso Nuy Viejo Jerez sherry, eight bottles

1374

Bailen Osborne NV sherry, three bottles; Osborne Rare sherry, one bottle; Barbadillo Olorosso seco sherry, two bottles; Moscatel 1950

vintage Fine Madeira wine, one bottle; Pedro Ximenez Romantico sherry, one bottle; Lustau Solera Reserva sherry, one bottle; and

Marquez del Reale Tesoro Jerez rich b ...[more]

1375
Graham's vintage port, 1975, one bottle; Quinta do Panascal vintage port, 1988, one bottle; and Taylor's LBV reserve port, 1971, one

bottle (3)

1376 Taylor's vintage port, 1977, two bottlesUllage low neck.Capsules excellent and complete.One label with losses at bottom.

1377 Blandy Brothers & Co Old Reserve Madeira, vintage unknown, one bottle Ullage upper shoulder

1378 Taylor's vintage port, 2007 (bottled in 2009), one magnum

1379 Taylor's vintage port, 2007 (bottled in 2009), one magnum

1380 Taylor's vintage port, 2007 (bottled in 2009), one magnum

1381 Quinta do Vesuvio vintage port, 2009, six bottles (OWC)

1382 Quinta do Vesuvio vintage port, 2012, six bottles (OWC)

1383 Quinta do Vesuvio vintage port, 2015, six bottles (OWC)

1384 Cockburn's vintage port, 2016, six bottles (OWC)

1385 Hutcheson vintage port, 1985, twelve bottles (OWC)



1386 Kopke Quinta St. Luiz vintage port, 1970, one bottle; Almeida ruby port, 1966, one bottle; and Ca'lem crusted port, 1987, one bottle (3)

1387 No lot

1388 No lot

1389 No lot

1390 No lot

1391 No lot

1392 No lot

1401 Rare Old Pale Grand Champagne Cognac, selected by Trevena Mererdith of London, SW1, 69cl, 40%, four bottles

1402 Baron de Sigognac, Bas Armagnac 10 ans d'âge, 70cl, 40%, two bottles

1403 La Grande Marque brandy, 1914, bottled by Charles Wells Ltd of Bedford, 56° proof, one bottle

1404 A bottle of early vintage French brandy(?), label with faint traces only, buyer buys from images - no returns permitted

1405 Glengrant 21 year old Highland malt Scotch whisky, 75.7cl, 70º proof, one bottle

1406 Dufftown Glenlivet 8 year old pure malt Scotch whisky, 75cl, 40%, one bottle in carton

1407

Black Bush Special Old Irish whisky, 70cl, 40%, one bottle in carton; Jameson Irish whisky, 35cl, 40%, one bottle; Jack Daniels

Tennessee whisky, 70cl, 40%, one bottle; Southern Comfort, one bottle; Cointreau, one bottle; and Dom Benedictine liqueur, one bottle

(6)

1408 Monkey Shoulder Batch 27 blended malt Scotch whisky, 70cl, 40%, one bottle in Harrod's Food Hall carton

1409
Dufftown Glenlivet 8 year old pure malt Scotch whisky, 75cl, 40%, one bottle in carton; and Justerini & Brooks Ltd rare old Scotch

whisky, 75cl, 40%, one bottle in carton (2)

1410

Finest English single malt whisky to commemorate the Diamond Jubilee of Queen Elizabeth II 1952-2012, 70cl, 46%, two bottles in

cartons; and Finest English single malt whisky to commemorate the marriage of Prince William of Wales and Miss Catherine Middleton

29th April 2011, 70cl, 46%, two bottles i ...[more]

1411
Johnnie Walker Black Label 12 year old Scotch whisky, 70cl, 40%, two bottles (one in carton); and The Famous Grouse blended Scotch

whisky, 70cl, 40%, one bottle in carton (3)

1412
Janneau VSOP Grand Armagnac, 70cl, 40%, one bottle in carton; Château de Laubade Vieille Reserve Bas Armagnac, 70cl, 40%, one

bottle in carton; and Marquis de Senac Napoleon armagnac, 70cl, 40%, one bottle (3)

1413
Mixed spirits, to include The Famous Grouse finest Scotch whisky, 100cl, 40%, two bottles; Tesco whisky, 100cl, 40%, one bottle; Tesco

dark rum, 100cl, 37.5%, one bottle; together with various others spirits to include supermarket rums, Yeni Raki, cognac, Martini etc



1414 Bells Blended Scotch Whisky, 100cl, 40%, 3 bottles, and Bells Blended Scotch Whisky 70cl, 40%, one bottle (4)

1415 Glenfiddich Special Reserve single malt Scotch whisky, 100cl, 43%, one bottle in carton

1416 The Macallan 18 Years Old Single Highland Malt Scotch Whisky, distilled 1966, bottled 1985, 75cl, 43%, one bottle in carton

1417 The Macallan 10 Year Old Highland Single Malt Scotch Whisky, 70cl, 40%, one bottle in carton

1418 The Macallan 18 Year Old Single Highland Malt Scotch Whisky, distilled in 1968, bottled 1987, 75cl, 43%, one bottle in carton

1419 The Macallan 1963 Single Highland Malt Scotch Whisky, matured in sherry wood, 75.7cl, 43%, one bottle in carton

1420 Glen Moray 12 Year Old Single Highland Malt Scotch Whisky, 75cl, 40%, one bottle in tin carton

1421 Highland Park Aged 12 Years Single Malt Scotch Whisky, 70cl, 40%, three bottles in cartons

1422 Laphroaig 10 Year Old Unblended Islay Malt Scotch Whisky, 75cl, 40%, one bottle

1423

Jameson 12 Year Old Triple Distilled Special Reserve Irish Whisky, 75cl, 40%, one bottle in carton, and one other 70cl, 40%, Black

Bush, Bush Mills Special Old Irish Whisky, 100cl, 45%, one bottle in carton, Bush Mills Irish Whisky 100cl, 43%, one bottle, and one

other 70cl, 40% (5)

1424
Canadian Club 6 Year Old Canadian Whisky, 100cl, one bottle, and one other 70cl, 40%, Old Grand-Dad Kentucky Straight Bourbon

Whisky, 75cl, 43%, one bottle in carton, Jim Beam Kentucky Straight Bourbon Whisky, 70cl, 40%, one bottle (4)

1425

Glenfiddich Aged 12 Years Special Reserve Single Malt Scotch Whisky, 100cl, 40%, one bottle in carton, Ballantines 12 Year Old

Scotch Whisky, 100cl, 43%, one bottle in carton, Bells 8 Year Old Blended Scotch Whisky, 100cl, 40%, one bottle, Strathspey Highland

Malt Scotch Whisky, 75cl, 70° proof, one ...[more]

1426 Bruichladdich Islay Single Malt Scotch Whisky, 75cl, 43%, one bottle in cartonSeal is intact.

1427
Lagavulin Aged 12 Years Pure Islay Malt Scotch Whisky, White Horse Distillers Ltd, Glasgow, 75cl, 43%, one bottle in carton, circa

1980s

1428
Glenmorangie 10 Year Old Single Highland Malt Scotch Whisky ,75cl, 40%, one bottle in carton, Glayva 12 Year Old Scotch Whisky

70cl, 40%, one bottle in carton, The Glendronach, 12 Year Old Single Malt Scotch Whisky, 75cl, 40%, one bottle (3)

1429 The English Whisky Company Sherry Cask Single Malt Whisky, limited edition Bottle 705/790, 70cl, 46%, one bottle in carton

1430

Bushmills Aged 10 Years Single Malt Irish Whiskey, 70cl, 40%, one bottle in carton, Bushmills Triple Distilled Irish Whiskey, 70cl, 40%,

one bottle, Jameson Aged 12 Years Old Irish Whiskey, 75cl, 80° proof, one bottle in carton, Tullamore Dew Irish Whiskey, 75cl, one

bottle (4)

1431 Cork Dry Gin, 70cl, 38%, five bottles

1432 Chartreuse Liqueur, 100cl, 55%, one bottle



1433
Remy Martin VSOP Fine Champagne Cognac, 68cl, 40%, two bottles (one in carton), and Remy Martin VS Fine Champagne Cognac,

68cl, 70° proof, one bottle (3)

1434

Drambuie Prince Charles Edward's Liqueur 100cl, 40%, one bottle, Garnier Calvados 100cl, 45%, one bottle, Benedictine Liqueur 100cl,

40%, one bottle, Macieira Royal Old Brandy, 100cl, 40%, one bottle, Cles des Ducs VSOP Armagnac, 70cl, 40%, one bottle in carton,

White Swan VSOP French Brandy, 70cl, ...[more]

1435 Cardhu matured 12 years pure malt Highland Scotch whisky, 100cl, 43%, one bottle in carton

1436
Dufftown Glenlivet 8 year old pure malt Scotch whisky, 75.7cl, 70º proof, one bottle in carton; and Pusser's British navy rum, 100cl,

54.5%, one bottle in Wade ship's decanter (2)

1437 Glenfarclas 8 year old all malt Scotch whisky, 75cl, 105º proof, one bottle

1438 Denis-Mounie Grand Reserve Eduoard VII fine champagne cognac, 70cl, 40%, one bottle in carton

1439
Dimple Scotch whisky, 13fl.ozs, 70º proof, one bottle in carton; Johnnie Walker Red Label old Scotch whisky, 13fl.ozs, 70º proof, one

bottle; and Glenmorangie single Highland malt Scotch whisky, 10cl, 40%, one bottle in gift carton with hip flask (3)

1440 Chartreuse Green Label liqueur, 100cl, 55%, one bottle

1441
Bacardi white rum, 100cl, 40%, one bottle; Cointreau liqueur, 70cl, 40%, one bottle; Four Bell's navy rum, 100cl, 57%, one bottle; Der

Gute Pott, 100cl, 54%, one bottle; Grand Marnier pure liqueur, 100cl, 40%, one bottle (5)

1442
Dimple Scotch whisky, 26fl.oz, 70º proof, two bottles (one in carton); and Blair Athol 8 year old pure malt Scotch whisky, 75cl, 40%, one

bottle (3)

1443

The Glenlivet 12 year old single malt Scotch whisky, 70cl, 40%, one bottle in carton; The Glenturret 12 year old single Highland malt

Scotch whisky, 70cl, 40%, one bottle in carton; Pinwinnie Royale blended Scotch whisky, 70cl, 40%, one bottle in carton; White Horse

America's Cup limited edition spe ...[more]

1444 The Macallan 18 Year Old Single Highland Malt Scotch Whisky, distilled in 1978, 70cl, 43°, one bottle in carton

1445
British Navy Pusser's Rum, 100cl, 47.75°, one bottle, Martell Cordon Bleu Liqueur Cognac, 70cl, 40°, one bottle, and Yukon Jack

Liqueur 75cl, 40°, one bottle (3)

1446

Glen Moray 12 Year Old Single Highland Malt Scotch Whisky, 75cl, 40°, one bottle in carton, Glenmorangie 10 Year Old Single

Highland Malt Scotch Whisky, 75cl, 40°, two bottles in cartons, and The Famous Grouse Finest Scotch Whisky, 70cl, 40°, one bottle in

carton (4)

1447 Whyte & Mckay Deluxe 12 Year Old Blended Scotch Whisky, 75cl, 40°, one bottle in commemorative carton

1448

Courvoisier VS Cognac, 70cl 40%, one bottle in carton, Baron de Pibrac vas Armagnac, 70cl, 40%, one bottle, J&F Martell Very Old

Pale Cognac, one half bottle, and Benedictine Liqueur, one half bottle, VAT 69 Blended Whisky, one bottle, Justerini & Brooks Blended

Scotch Whisky, one bottle, an ...[more]

1449
Mixed spirits, to include Ballantines Finest Scotch Whisky, 113cl, 43%, one bottle, J Dupeyron Napoleon Armagnac, one bottle in carton,

Glen Rossie Scotch Whisky, one bottle, Brooks Finest Old Scotch Whisky, one bottle, Dimple Scotch Whiskly, one bottle, etc (14½)



1450 Chartreuse Vert Green Liqueur, one bottle in carton

1451 Reserve de la Maison de la Bruffe(?) Vieux. Calvados, one early bottle

1452 Bowmore Islay single malt Scotch whisky, six packs of ten spirit miniatures (one with two missing) OB

1453 Campari Bitter, 75cl, 26.4fl.oz, eight bottles

1454
Chartreuse Liqueur Fabriquee à la Cie Chartreuse L.Garnier, in acid etched bottle, early 20th century, with two old labels for Christie's

and Edmiston's Ltd, one bottle

1455 Chartreuse Liqueur Fabriquee à la Cie Chartreuse L.Garnier, early 20th century, one approx 200cl(?) bottle

1456 Bisquit Dubouche & Co vintage fine champagne cognac, lacking label but reputed to be 1884 vintage, one bottle

1457

Nicole Lapierre Clos du Colombier cognac, 1972, 70cl, 41.5%, one bottle; Marquise de Montesquiou Grand Reserve Armagnac, 70cl,

40%, one bottle; Bas Armagnac des Cadets de Gascogne, 70cl, 40%, three bottles in cartons; Dupuy & Co cognac, one bottle lacking

label; and Ne Dupuy & Co Fine Reserv ...[more]

1458
One bottle reputedly being early fine reserve brandy; finest old blended rum from Demarar, bottled by St Olive Bond & Co, 70º proof,

one bottle; and Fundador brandy, 100cl, 65.5º proof, one bottle (3)

1459
Dewar's 12 year old Special Reserve blended Scotch whisky, 100cl, 40%, one bottle in carton; and Bushmills 1608 Anniversary Edition

Irish whisky, 70cl, 46%, one bottle in presentation carton (2)

1460
Jura aged 10 years single malt Scotch whisky, 70cl, 40%, one bottle in carton; and Tamnavulin Double Cask Speyside single malt

Scotch whisky, 70cl, 40%, one bottle in carton (2)

1461 Trianon VSOP 1962 armagnac, 70cl, 70º proof, two bottles

1462 The Macallan 12 year old double cask Highland single malt scotch whisky, 70cl, 40%, one bottle

1463 No lot

1464 No lot

1465 No lot

1466 No lot

1467 No lot

1468 No lot

1501
A collection of whisky spirit miniatures, to include Sandeman, Bell's, Long John, Canadian Club, Old Argylle, Grant's and many others,

most being blended, approx 80



1502 A large quantity of spirit miniatures, to include numerous liqueurs, gin, vodka, novelties etc, some with poor levels, approx 150

1503 A large quantity of spirit miniatures, to include numerous liqueurs, gin, vodka, novelties etc, some with poor levels, approx 150

1504 A large quantity of spirit miniatures, to include numerous liqueurs, gin, vodka, novelties etc, some with poor levels, approx 150

1505 A large quantity of spirit miniatures, to include numerous liqueurs, gin, vodka, novelties etc, some with poor levels, approx 100

1506 A small quantity of whisky miniatures, to include Glenkeith, Glen Moray, Dalwhinnie, Glenfiddich, Bruichladdich etc (13)

1507
Martell Cognac, 68cl, 40%, one bottle; Dom B and B liqueur, 50cl, 40%, one bottle; Dom Benedictine liqueur, 50cl, 40%, one bottle;

Calvados Busnel, 70cl, 40%, one bottle; and Siglo Rioja, one bottle (5)

1508
Assorted wines, principally being white and sparkling, to include Château du Pin, 1998, Bordeaux, one bottle; Marquise de Lyon NV

tinto, one bottle; Charles Volner brut blanc-de-blanc, one bottle; Etienne Dumont NV brut champagne, one bottle etc (28)

1509
Mixed lot to include Campari, two bottles, Pimms No. 1, three bottles, Pusser's Rum, one bottle, Ricard Pastis, one bottle, Bacardi Rum,

one bottle, etc

1510 A collection of whisky spirit miniatures, to include Haig, Dimple, Black & White, Famous Grouse etc (30)

1511
Mixed lot to include Drambuie, Jack Daniels Tennessee Whisky, Pisang Ambon liqueur, Pernod (each one bottle), and various other

spirits and liqueurs etc (3 boxes)

1512
Assorted wines, to include one bottle each of Saint-Emilion Grand Cru 2011, Buckingham Palace Special Reserve 2016 Bordeaux

(OWC), Antoine de Clevecy NV champagne, various sparkling wines etc (26)

1513
Mixed lot to include one bottle each of Dimple whisky, Bell's 8 year old Scotch whisky, Haig fine old Scotch whisky, Waitrose Scotch

whisky, Bol's liqueur in carton, Waitrose Italian vermouth rosso etc (10)

1514

A selection of whisky spirit miniatures, largely being single malts, to include The Macallen 10 year old x2, Macallen 18 year old 1985 x1,

Macallen 1963 x1, Glenfiddich, Ardberg, Chivas Regal, Gordon & MacPhail for Connoisseurs Choice, Knockando, The Antiquary 12

year old etc (all except two in ...[more]

1515
A selection of whisky spirit miniatures, largely being single malts and in cartons, to include The Invergordon 10 year old, Laphroaig 10

year old, Bowmore 10 year old, The Balvenie 10 year old, Ben Nevis Distillery 21 year old etc (approx 100)

1516
A selection of whisky spirit miniatures, being both single and blended malts, to include numerous examples of The MacPhail's

Collection, Aberfeldy 12 year old, Tamdhu 10 year old, Teacher's Christmas examples etc, most in cartons (approx 60)

1517
A selection of whisky spirit miniatures, largely in gift boxes, to include unbranded selections with three or four bottles, Glenfiddich triple

aged 12, 15 and 18 years, various Irish whiskies, Glenmorangie five bottle set, Grant's Old Pulteney etc (22 individual gift sets/boxes)

1518
Two boxes containing assorted whisky spirit miniatures, to include vintage examples, some single malts but principally blended, to

include Haig, Black & White, The famous Grouse, Bell's, Jack Daniels, Bowmore etc (approx 42)

1519
Assorted whisky spirit miniatures in gift sets, to include numerous Glenmorangie examples, Grant's, Jameson's, Ardberg, Glenfiddich

and others (approx 20)



1520
A large quantity of whisky spirit miniatures, being blended, to include various distilleries including Teacher's, Bell's, J&B, Johnnie

Walker, William Lawson, McAndrews etc (approx 200)

1521

An Henri Winterman's retailers table-top cabinet containing a large quantity of Spirit of Scotland WR Patterson Ltd of Glasgow whisky

miniatures, each in stoneware bottles disguised as books (some incomplete); together with one other smaller Castello retailers cabinet

containing matching whisky spir ...[more]

1522
A collection of whisky spirit miniature gift sets, to include The Famous Grouse, Glenfiddich, William Grant, some containing multiple

bottles, to include golfing examples etc (approx 25)

1523 A collection of whisky and bourbon spirit miniatures, to include Jack Daniels, Jim Beam, Austin Nicholls etc (approx 27)

1524

Three boxes containing assorted novelty whisky spirit miniatures, largely in stoneware and opaque glass bottles, to include Cullamore

Dew, Campbell's and Queen's Castle; together with some pottery examples to include crested wares, some significant amount lacking

contents

1525
A collection of novelty ceramic whisky spirit miniatures, to include Beswick Beneagle animal examples including seals, birds of prey etc;

together with numerous other ceramic whisky spirit miniatures, many lacking contents

1526
Three boxes of assorted spirit miniatures, some being whisky but also liqueurs, novelty examples etc; together with a small number of

gift sets, sundry optics, breweryana etc

1527
A selection of whisky spirit miniatures, principally being blended whiskies, to include Black & White, McKinley's 12 year old Legacy, Old

Crow, Ballantynes, Buchanan and many others (200+)

1528
A selection of whisky spirit miniatures, principally being blended whiskies, to include Vat 69, Four Seasons, Falcon and many others

(150+)

1529
A selection of whisky spirit miniatures, principally being blended whiskies, to include Black & White, Buchanan, Oban 12 year old,

Dalwhinnie, Talisker and many others (150+)

1530

Mixed lot to include three Bell's commemorative Scotch whisky decanters in cartons and with contents; together with Wood's 100 Old

Navy Rum, Heather Cream liqueur, Canton Delicate Ginger Liqueur, vintage quarter bottle of Black & White Buchanan's Choice Old

Scotch whisky etc

1531
Crabbies Green Ginger Wine, 70cl, 13.5%, one bottle, Bells Celebration Scotch in Wade decanter, 37.5cl, 40%, one bottle, La

Brumousa 2021, one bottle, and two bottles of Prosecco (5)

1532
Assorted red and white wines, to include Laytons NV Brut Champagne, four bottles, Chateau Fourcas Hosten 1961 Haut Medoc, one

bottle, various French table wines, Ratafi, two bottles, Croft Original Pale Cream Sherry, one bottle, etc (18)

1533
H Germain Centenary NV Brut Champagne, two bottles of commemorative Bordeaux red wine, Early Times Kentucky 354 Mint Julep

Whisky, 100cl, 30%, one bottle (4)

1534

Mixed lot to include Kahlua Coffee Liqueur, 100cl, 26.5%, one bottle, Campari Bitter, 100cl, 20%, one bottle, Tanqueray Special Dry

English Gin, 100cl, 47.3%, one bottle, Chivas Regal Blended Scotch Whisky, one bottle, together with various spirits, three bottles of

Waitrose Brut Cava, Chateau Roumi ...[more]

1535 Nicholson Finest Liqueur Sloe Gin, 70cl, 25%, six bottles



1536
Assorted spirit miniatures, to include Bora Sambuca liqueur, Grand Marnier, Drambuie etcOne box of Chartreuse is almost full, 10 in

total.The other box contains Tia Maria miniatures.

1537
Martini Vermouth Rosé, seven bottles; Rosé de Callon, 1997, Bordeaux, one bottle; Maz de la Font, 1993, Cotes du Ventoux, one bottle

(9)

1538
A large collection of fruit wines, vintage ciders etc (23 bottles to include some halves); together with seven bottles of fortified Australian

wine, vineyards and vintages unknown

1539

British Navy Pusser's rum, 75cl, 54%, four bottles; Pernod, 70cl, 75 proof, two early bottles, Creme de Cassis de Bourgogne, 50cl, 15%,

six bottles; De Kuyper cherry brandy, 50cl, 24%, two bottles; Merito Pedro Ximerez, one bottle; half bottle of Mui Kwe Lu Japanese

spirit, stating alcoholic content ...[more]

1540
Lanson NV Brut Champagne, one bottle; Remy Martin Fine Champagne Cognac, 100cl, 40%, one bottle; Oude Meester chocolate mint

liqueur, one bottle; Oude Meester ginger liqueur, one bottle; Van der Hum liqueur, one bottle; Benedictine liqueur, one bottle (6)

1541

A collection of approx 2120 wine box ends, from all the major French Chateau to include Beychevelle, Lynch-Bages, Lafite, Latour,

Haut-Brion, d'Yquem, Margaux, Mouton Rothschild and many others. A full list can be emailed upon request.All generally in good to very

good condition.Currently stored in ...[more]

1542
A box of assorted wine related volumes, to include Hugh Johnson World Atlas of Wine and The Story of Wine, in slip case; Ronald

Searle Something in the Cellar; Sotheby's World Wine Encyclopaedia etc

1543 Three boxes of assorted wine barrelmakers tools, taps etc

1544
A gilt metal wine bottle stand; together with another in wrought iron; and two modern examples in bent metal, one with four glasses and

a box to include wicker wine bottle holder etc (2)

1545 No lot

1546 No lot

1547 No lot

1548 No lot

1549 No lot

1550 No lot


